          INFORME DE COMISIÓN REVISORA DE CUENTAS

                  JUNTA DE VECINOS “VILLA MACUL”

                              PERÍODO AÑO 2009

Esta comisión está formada por los siguientes socios:

    Mario Molina Escobedo
    Franco Frias Gutiérrez
    Humberto Meza Maass

    Rita Bustamante Frazier

El objetivo principal de esta comisión ha sido verificar el correcto uso de los recursos que ingresan a esta Junta de Vecinos, tanto por el uso que se hace de las canchas, como también por arriendos de algunas dependencias de la Sede Social y Certificados de Residencia.

INGRESOS:
· Se registran ingresos por arriendos diarios de las Canchas Nº1 y Nº 2,  los que están debidamente respaldados por los comprobantes foliados, que se entregan a los usuarios.
· Se registran ingresos por el arriendo de las dependencias, para talleres, clases de las escuelas deportivas, reuniones, ceremonias , fiestas, matrimonios, etc.., también con la debida entrega de comprobantes foliados.  

   -   Se registran ingresos por la entrega de Certificados de Residencia. 

Estos ingresos están registrados en el Libro de Contabilidad, en resúmenes semanales del Administrador, y en los talonarios de comprobantes, foliados.

Esta comisión revisó en cada mes del año 2009, todo lo ingresado por cada uno de los conceptos antes señalados, sin detectar diferencias entre los tres instrumentos utilizados para el registro. 

Esta comisión observa que la forma de entregar la información de los ingresos semanales por parte de la persona que desempeñó la Administración no ha sido la más ordenada, por lo que sugiere se revise y se diseñe un formulario que haga más fácil esta entrega.
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EGRESOS:
- Se registran egresos que tienen el carácter de gastos fijos mensuales, los que corresponden a pagos de servicios, Aguas Andinas, Chilectra, VTR, Servicio de Impuestos Internos, Honorarios Administrador, y otros gastos menores como compra de cloro, confort, etc..

-  Se registran en forma regular, egresos por gastos en mano de obra en trabajos de mantención de, servicios sanitarios, instalaciones eléctricas, salas de la Sede Social, mallas de las canchas, etc.     

        -  Se registran durante el año importantes gastos en mano de  obra y materiales para, reposición y reparación de graderías, habilitación de baños y camarines, pisos de las canchas, instalaciones eléctricas, rejas y mallas de los cierros, compra de implementos deportivos, etc…, y algunos gastos menores en difusión y comunicación. 

Esta comisión en la revisión mes a mes del año 2009, de los documentos de respaldo de los egresos, considera que existe coincidencia entre lo que se registra en el libro de contabilidad y las facturas y boletas de respaldo de los diferentes gastos, y fundamentalmente en lo que se puede observar en las instalaciones de la Sede Social.       
Consideraciones generales

-  Tal como lo establece la normativa vigente sobre organizaciones comunitarias, esta Directiva de Junta de Vecinos cuenta con Cuenta Corriente bipersonal, del presidente y el tesorero, en el Banco Estado.

-    La tesorería cuenta con un Libro de Contabilidad y un Archivador donde se guarda y es posible encontrar todos los documentos de respaldo de los egresos. 

-    Esta comisión recomienda mejorar el trabajo de la Administración, especialmente en la forma de registrar los ingresos por concepto de arriendo de canchas, y los gasto de montos menores.
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-  Esta comisión considera que los trabajos ejecutados, correspondientes a  reparación y mantención de las distintas instalaciones, son coherentes con los gastos registrados, y evidencian una preocupación y trabajo por mantener en las mejores condiciones posibles el recinto de la Junta de Vecinos.
-    Esta comisión sugiere a la tesorería implementar alguna forma de cobrar cuotas a los socios de la organización por cuanto es un recurso que aunque bajo debería ingresar a la Junta de Vecinos. 

-    Esta comisión invita a todos los socios que así lo requieran a conocer los documentos de tesorería, ya que su orden da cuenta de una gestión transparente y clara en este ámbito.

     Mario Molina Escobedo                                    Rita Bustamante Frazier

    Franco Frías Gutiérrez                                        Humberto Meza Maass
